CASO CLINICO 3:

ETA’: 63 anni

SESSO: femminile

ALTEZZA: 160 cm

PESO ATTUALE: 49 Kg.Peso abituale 53 Kg, perso 4 kg in circa 6 mesi.
DIAGNOSI: esiti d’intervento di laringectomia totale.

ESAMI DI LABORATORIO RILEVANTI \ NOTIZIE CLINICHE:
RBC 4.2 x 10”3 ml, HGB 12.8 g/dl , albuminemia 43.5 g/I, glicemia 90
mg/dl.

Attualmente in Nutrizione Entrale attraverso SNG con 2 nutrison energy
al giorno.

Da qualche giorno ripresa alimentazione per os, non presenta disfagia.

QUESITO: utilizzando le informazioni fornite calcolare 1 fabbisogni
calorico-proteici ed impostare I’intervento del dietista durante il ricovero.




